

小记者迎新年联欢会开始报名

本周六举办,欢迎小朋友报名秀才艺

本报泰安1月13日讯 为了增强小记者的凝聚力,本报教育工作室将于19日举办小记者迎新年联欢会,今起开始征集节目。

联欢会将以综艺类节目为主,并有现场互动小游戏,小记者们可以在这里展示风采,也能在现场认识更多小朋友,互相帮助、互相学习,为我们校园记者创造良好的团结氛围。

本次联欢会节目本着积极健康、活力喜庆宗旨,展现校园小记者的风采。节目类型以才艺表演为主,包括乐器演奏、舞蹈、歌曲

演唱等;也可以是相声、小品、群体表演或者脱口秀。

报名有三种方式,家长们可以使用手机将孩子的节目录成视频,通过邮件形式发送给我们。邮件中注明表演者姓名、学校、班级、联系方式及节目内容,也可在本报小记者群中报名,或直接到本报编辑部现场表演。我们将根据节目质量与内容筛选节目,入选节目的小朋友,将会在联欢会舞台上一展风采。

节目报名时间截止到17日中午12时。19日下午两点,联欢会正

式举行,地点在泰山中学西院报告厅(原外国语学校院内)。欢迎小记者和家长前来参加。

此次联欢会欢迎各教育培训机构参加,教育机构可有一个集体节目演出机会或自行设计游戏一个。

节目报送邮箱:qiuchan2049@126.com
联系电话:13406220459;0538-6982110

本报地址:泰山区望岳东路中段中七里社区服务中心四楼
(田阳)

身份证“长回”10岁 91岁老太能享补贴



潘金明老人(右一)拿到了年龄准确的身份证。本报记者 李亚宁 摄

追事
本报6982110热线消息(记者
李亚宁) 2013年12月4日,本报以《老太户口“80岁”女儿今年71岁》为题,报道了肥城石横一老人更换户口本时,工作人员操作失误将年龄少写10岁,家人多次找派出所更改没结果。1月13日,老人的儿子尹先生拨打本报热线说,收到了给母亲新办的身份证,相关补助也快发了。

13日上午,肥城石横的尹先生收到了一份快递,里面是快递来的一张身份证。“前段时间我带着我母亲到派出所照相,这张新

身份证上的年龄才是准确年龄。”收到新身份证后,尹先生拿着看了又看。“原先孩子找过不少次,都没改成,这次终于改对了。”母亲潘金明笑着说。

据了解,潘金明老人出生于1923年7月,今年91岁。尹先生说,以前的户口本都是手写的,20多年前换新本时,工作人员填成了1933年,少写了10岁。他多次找派出所,希望把老人的年龄改过来,但派出所需要“旧户口原件”早就找不到了。

记者帮尹先生联系了当地派出所。负责户籍的民警说,根据泰安市公安局的要求,变更出生年月需原始户口本为证,由于潘金明老人的情况比较特

殊,他们可联系上级部门协调解决。

民警说,他们通过尹先生提供的老村支书的证明、老人和孩子的身份证明等,向上级部门申请,批准更改。随后,尹先生把母亲带到派出所拍了身份证照片。“等了不长时间,总算把新身份证盼来了。”尹先生说。

据介绍,根据肥城老龄办出台的有关政策,凡具有肥城常住户口,年龄90周岁以上且无固定经济收入的老人,每人每年可享受720元的补贴。“年龄改对后,我又到民政部门留下了准确的信息。”尹先生说,民政部门和村里给老人的补助,很快也要发下来了。

泰安联通岱岳分公司 节前开展装移修竞赛

新春佳节即将来临,客户消费进入旺季。为满足广大客户,特别是农村宽带客户的通信业务需求,近日,泰安联通岱岳分公司开展了装移修竞赛月活动,通过有效措施,确保实现春节前宽带装移修工单清零。

自1月1日至1月31日,泰安联通岱岳分公司在全区开展历时一个月的装移修竞赛月活动。明确竞赛活动目标,即竞赛活动结束后宽带装移机时限严格控制在省公司考核指标范围,力争在腊月29日前对所有装移机工单进行清零;修机维护指标无客户投诉及升级投诉,无超时装移拆修机工单;修机回单、催修率等维护指标控制在省公司考核范围内。

为确保竞赛活动有效开展,该分公司提前召开动员

(高峰 张安红)

宁阳评出10名 “最美宁阳人”

本报泰安1月13日讯(记者
王世腾 通讯员 柳岩) 12日,宁阳县委宣传部、县文明办开展的2013寻找“最美宁阳人”活动颁奖典礼在宁阳县人民会堂举行。“妈妈老师”桑爱英,身残志坚、勇敢担当的李秀亮等10人获2013年“最美宁阳人”另有10人获2013年“最美宁阳人”提名奖。

据了解,2013年3月份,宁阳县开展寻找“最美宁阳人”活动。活动开展以来,各乡镇(街道)、宁阳经济开发区、环城科技产业园、县直各大系统共上报各类型好人100多名。2013年11月,评委会全体成员及乡镇宣传委员召开了年度“寻找”活动评选会议,通过无记名投票的方式推选出了年度“十大最美宁阳人”和提名奖共20名。

寻找“最美宁阳人”活动

历时1年,主要是通过发动引导群众,充分挖掘和展现为宁阳经济社会发展默默奉献的身边道德典型,寻找推荐百姓身边的典型人物和感人故事,最终评选出宁阳县十大“最美宁阳人”。他们是“妈妈老师”演绎人间大爱的桑爱英,用友爱传递正能量的“爱心小分队”,二十二年“解锁”人生的王秋琳,甘当文物守护神的于勇,“海归”新能源梦想的刘立健,“咬定青山”的夫妻愚公张涛夫妇,献身煤海谱华章的周长锋,白纱线里织出五彩人生的孔海霞,身残志坚、勇敢担当的李秀亮,热血忠诚铸警魂的郑如超。

此外,悉心照料五保老人20年的磁窑镇西周村张卫夫妇;送健康进万家的志愿者文庙街道田洪民夫妇等10人获2013年“最美宁阳人”提名奖。